



28. ŘÍJEN

Jak bude vypadat 28. říjen v Mnichově Hradišti letos a jak vypadal v letech 1918, 1928 a 1938, to se dočtete v tomto Kamelotu.

str. 2, 3, 9



SVĚCENÝ

Ke slavnostní atmosféře letošního března přispěje houslový virtuos Jaroslav Svěcený svým koncertem v kostele sv. Jakuba.

str. 4



KONEC LIAZU

V souvislosti s demolicí objektů v areálu někdejšího LIAZu připomíná Vratislav Šverma historii haškovského statku i závodu.

str. 9

KAMELOT

ŘÍJEN 2018

ZPRAVODAJ MĚSTA
MNICHOVO HRADIŠTĚ



Sousedská slavnost počtvrté: hudba, tanec, milá setkání a opět také milované liazky



100 let
republiky
v Mnichově Hradišti



ČTYŘI ROKY ZA NÁMI



Vážení čtenáři,

jsou tomu čtyři roky od momentu, kdy vzniklo toto zastupitelstvo, které se nyní loučí. Nebudu se na tomto místě chlubit úspěchy či omlouvat neúspěchy. Rád bych na tomto místě bilancoval.

První rok byl pro nás všechny plný očekávání, jak se bude novému vedení města dařit, a začátky nebyly jednoduché. Ani pro mě ani pro nové kolegy, kteří společně se mnou přišli na radnici. Jednoduché to nebylo ani pro ty, kteří zde roky poctivě pracovali. Změny totiž nebyvají jednoduché nikdy a pouze čas prověří, zda znamenaly posun k lepšímu. Nastupující městská rada každopádně na radnici vytvořila nový tým a pustila se do práce. První rok jsme využili dobihající dotací, a tak se opravovala Jiráskova ulice, hřiště u ZŠ na náměstí a zateplila se škola ZŠ Sokolovská a ZŠ ve Veselé. Rok 2016 pak již patřil především zavádění nových kulturních akcí a nekončícímu podávání žádostí o dotace. V roce 2017 se podařilo zmodernizovat kotelny ve většině objektů města a úspěšně splácet nemalý úvěr, jenž byl důsledkem dřívějších investic do kanalizace. Rok 2018 už přinesl své ovoce v podobě nového pavilonu školky v Jaselské ulici či nového atletického stadionu.

Když se podívám zpět, některé věci bych udělal jinak. Po bitvě je však každý generál. Tuto zkušenost starat se o náš domov rozléhající se mezi řekou Jizerou a Drábskými světničkami, bych ovšem neměnil. Poslední čtyři roky mi přinesly obrovské zkušenosti v práci s lidmi a také radost z výsledků. Současně však také hodně zklamání, a to zejména kvůli lidem, kteří do místní politiky či veřejného prostoru zasahují, ačkoliv místo zájmů občanů mají na srdci spíš zájmy své.

Služba pro město však zdaleka není jen o nepřijemnostech. Je také o inspirativních setkáních a milých překvapeních. O to větší poděkování patří všem lidem, kteří, přestože často nebyli vidět, po celé čtyři roky pracovali pro město, obětavovali mu svůj volný čas, propůjčovali mu své profesní zkušenosti a dokázali k práci motivovat druhé. Mé poděkování patří také všem, kteří nám dali důvěru, abychom se o naše město a přilehlé obce mohli starat. Věřím, že jsme Vás neklamali.

Volby jsou za dveřmi, a já bych Vás k nim rád z pozice starosty pozval. Komunální volby jsou nám všem nejbližší, sami tak můžeme rozhodnout, kdo tvoří něco nového a kdo se spokojí se slovy a nekonstruktivní kritikou. Na čtyřech kandidátkách najdete 92 kandidátů, kteří se ucházejí o váš hlas. Pojďme tedy společně k volbám a vyberme si ty z nich, kteří pro naše město budou co nejlépe pracovat v dalším volebním období. Přeji Vám šťastnou ruku a prosím, abyste 5. a 6. října rozhodně nezůstali doma. Domov totiž není jen místo za našimi domovními dveřmi, a proto není jedno, kdo jej bude spravovat.

Ondřej Lochman, starosta města

Pestré akce Zažít Hradiště jinak, která se letos odehrála v sobotu 15. září, se také letos zúčastnily tisíce místních i přespolních. Mníchovo Hradiště opět ukázalo, že to v něm žije a především že v něm žije dost a dost šikovných lidí. ...3

INZERCE

Tiskárna MH Zaváděcí akce

Tel.: 777 601 195
E-mail: zakazky@tiskarnamh.cz

S nákupem nové technologie jsme pro Vás připravili skvělou akci na tisk vizitek

Vizitka za 1,- Kč

Platí při odběru min. 100ks, barevný jednostranný tisk, papír 300g. Uvedená cena je bez DPH.
Akce je platná do 31. 10. 2018.

Tiskárna MH, Svatopluka Čecha 492, Mníchovo Hradiště
www.tiskarnamh.cz www.facebook.com/tiskarnamh

INZERCE

Comfeel
internet / televize / telefon

INTERNET TELEVIZE TELEFON

Ještě rychlejší internet
Široká nabídka TV programů
Volání Vás začne bavit

Celý svět u Vás doma!

776 883 744
www.comfeel.cz

Mateřská škola Jaselská je rozšířena

V srpnu byl ukončen projekt Rozšíření kapacit mateřské školy Jaselská. Ten řeší nedostatečnou kapacitu mateřské školy, kde docházelo dlouhodobě k vysokému počtu odmítnutí přihlašováním dětí. Díky projektu byla navýšena kapacita MŠ Jaselská o 28 míst formou přístavby ke stávající budově. Zároveň došlo i k pořízení vnitřního vybavení nového pavilonu. Součástí projektu byla i rekonstrukce kuchyně a úpravy venkovních prostor školní zahrady (osazení souvisejících herních prvků).

Na projekt byla poskytnuta finanční podpora z EU prostřednictvím IROP.

Hana Bucharová



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Pietní setkání, pamětní mince i koncert houslového virtuosa Jaroslava Svěčeného: Takový bude 28. říjen

Přestože velká oslava 100. výročí založení Československé republiky v Mnichově Hradišti již proběhla 1. září, oněch 100 let od vyhlášení naší státní samostatnosti uplyne 28. října. V tento slavnostní den se můžete jednak zapojit do pravidelné akce Vlajka pro Masaryka, ale rovněž se zúčastnit několika akcí pořádaných k uctění jubilea, jejichž vrcholem bude koncert Jaroslava Svěčeného v městském divadle.

Ti z vás, kteří by rádi oslavili narozeniny státu, který sice již desetiletí neexistuje, ale přesto je pro nás stále mimořádným symbolem s velkým významem, mohou předně vyvěsit státní vlajku. Tuto iniciativu město podporuje nejen na konci října, ale rovněž v květnových dnech, kdy si připomínáme závěr druhé světové války a osvobození. Také



tentokrát budou vlajky k vyvednutí zdarma nebo za dobrovolný příspěvek na podatelně městského úřadu, a to od 1. do 26. října. Vyvěšením státní vlajky můžete vyjádřit podporu demokratickým myšlenkám a zároveň pomoci vytvořit ve městě slavnostní atmosféru, jakou si toto výročí bezpochyby zaslouží.

Vlastní oslavy 28. října započ-

nou položením květin u busty Tomáše G. Masaryka ve Veselé, pokračovat budou položením květin na hrob legionáře Havelky a pietní akty završí v 15 hodin vzpomínka v parku u nádraží, které se zúčastní čestná stráž skautů, baráčníci, městský parlament dětí a mládeže i zpěváci a na které zazní připomínka vyhlášení republiky.

Zhruba v 15:30 hodin se na procházku po vyzdobeném městě vydají milovníci historie a místní patrioti, kteří se seznámí s dalšími mnichovohradištskými osobnostmi, jež připomíná druhá série pamětních tabulek na domech. Výprava po skončení pietního aktu vyrazí z parku u nádraží.

Slavnostní charakter bude mít rovněž koncert houslového virtuosa Jaroslava Svěčeného ke 100 letům republiky, jenž se odehraje v divadle.

Město Mnichovo Hradiště u příležitosti letošního výročí rovněž připravilo mimořádnou emisi pamětních mincí. Ta na přední straně vyobrazuje radniční věž dle návrhu Jana Fůšního a na druhé straně městské pečeti.

Redakce

Na stadionu Josefa Hrona od září cvičí školáci i veřejnost

První běžci probíhají cílovou rovinou a ten nejrychlejší protrhává pásku. Je 18. září a kompletně zrekonstruovaný atletický areál u Základní školy Studentská se oficiálně otevírá veřejnosti. Končí jedna z největších investic posledních čtyř let, která se ovšem málem nekonala.

Na nový sportovní areál určený jak školní mládeži, tak veřejnosti si Mnichovo Hradiště počkalo takřka 70 let. A když už po několika pokusech uspělo s žádostí o dotaci, o dotaci peníze přišlo kvůli vyšetřování úplatkářské aféry na ministerstvu školství. Nakonec však byla osmimilionová dotace z ministerstva přece jen potvrzena, město získalo ještě



1,5 milionu z DSO Drábské světničky a 500 tisíc korun od Středočeského kraje, a tak se mohla toužebně

vyhlížená investice začít realizovat. Ve výběrovém řízení navíc uspěla firma Sportovní podlahy Zlín, která

nový areál sestávající z 350metrového oválu s umělým povrchem, sektory pro skoky daleký, vysoký a vrh koulí či dvěma multifunkčními hřišti vybudovala v požadované kvalitě a v termínu, jehož konec kopíroval začátek školního roku.

Město se rozhodlo se souhlasem potomků pojmenovat sportoviště Atletickým areálem Josefa Hrona na počest proslulého místního atleta a běžce. Tohoto vynikajícího sportovce a jeho výkony nyní připomíná nejen tradiční memoriál obnovený v roce 2000, ale v areálu také informační tabule

Redakce

Čtení z městských kronik a otevření vchodu radnice



Slavnostního otevření svého zrekonstruovaného reprezentativního vchodu se naše radnice dočkala v podvečer posledního srpnového dne. Slovy starosty města Ondřeje Lochmana se jedná o skloubení prvků starých – v podobě 150 let staré dlažby vybrané z depozitáře – a prvků nových. Ty představuje moderně řešené osvětlení v celém prostoru vchodu a přilehlého vestibulu a také unikátní nápisy vybraných 100 historických událostí odrážejících běžný život občanů našeho města, vytištěných 3D tiskárnou, následně vlepěných a zabudovaných do stěn městské radnice. Jedná se o nápad architektů z firmy ANUK z Liberce, kteří projektovali celý prostor radničního vchodu. 125 let stará budova k nám tak nyní doslova promlouvá.

Zaposlouchat se, respektive začít se a připomínat si tak tyto historické reálie můžete při každém svém průchodu, například na divadelní představení či za prohlídkou nově otevřené expozice v radniční věži. Že výběr daných událostí nebyl jednoduchým úkolem, dokládá na 15 proběhlých revizích. Nakonec vyhrálo spojení malých a velkých dějin, dočteme se tedy například o tom, jaký rozruch způsobil přelet vzducholodě Graf Zeppelin či že v roce 1938 byla v Mnichově Hradišti vidět polární záře. Nechybí však ani vzpomínka na německé vojáky slavící na náměstí okázale narozeniny

Adolfa Hitlera či na nápisy vytvořené po městě a vyjadřující odpor proti sovětské okupaci v roce 1968.

Před radničním vchodem byla nachystána pamětní podpisová kniha. Přestřížení pásky se ujal starosta města spolu s bývalou kronikářkou a profesorkou místního gymnázia Ivou Štěpánovou, současnou kronikářkou Miroslavou Rydvalovou a čestným hostem Davidem Vejražkou. Současná kronikářka poté přítomné zasvětila do procesu získávání informací a následného psaní aktuálně již sedmé kroniky města Mnichova Hradiště. Zjištění, že jedna strana zabere v průměru půl hodiny práce, a to bez možnosti případné opravy, dobře ilustrovalo, o jak náročnou a zodpovědnou práci se jedná.

Poté se již na 60 účastníků tohoto speciálního večera zaposlouchalo do čtení vybraných úryvků z nejstarší městské kroniky, jimiž nás provedl svým známým charismatickým hlasem herec David Vejražka.

Všech sedm městských kronik, trvale uložených a veřejnosti přístupných v prostorách městského muzea, si bylo následně možné prohlédnout, a to včetně kronik divadelních.

Čtení z městských kronik se setkalo s pozitivním ohlasem s přáním pro zopakování.

Karel Hubač,
Městské muzeum Mn. Hradiště

TAPŠ ILMA POŘADÁ
Taneční kurz pro předškoláčky a prvňáčky pod vedením tanečních profesionálů

Kdy? První lekce: 26.9.2018 od 16:00 hod
Kde? Prostory DS KOHOUTEK, vstup z ulice J. Svermy
Info: Mgr. Ilona Sulcová - 603 576 435

INZERCE

NÁBYTEK HONZA
ZDRAVÉ SPANÍ

ul. I. Olbrachtova 426
Mnichovo Hradiště
tel. 326 771 027

Mladá Boleslav – tel. 326 729 155
Václava Klementa 803

AKCE
POSTEL bez DPH
pouze na prodejních
Nábytku Honza



E-shop: www.nabytek-honza.cz

INZERCE

K O S M E T I C K Ý S A L Ó N

NATIVIS

PŘIROZENÁ KRÁSA



Péče o Vaši pleť, kraniosakrální osteopatie
biokosmetika Nobilis Tilia, For Life & Madaga

Zdraví, krása, vitalita, svěžest a přirozený vzhled,
regenerace, pružnost, zjemnění pleti, ultrazvuková špachtle...

+420 777 112 396

info@nativis.cz

Poříčská 16, Mnichovo Hradiště

www.nativis.cz

ODS VOLEBNÍ PROGRAM

DOSTUPNÁ A PŘÁTELSKÁ VEŘEJNÁ SPRÁVA

- Otevřená a srozumitelná prezentace rozpočtu a účtu města
- Veřejně dostupný mapový portál (veřejné zakázky a smlouvy)
- Dokončit a schválit nový územní plán města
- Spolupracovat s osadními výbory, podpořit rozvoj místních částí v návaznosti na počet občanů

KVALITNÍ INFRASTRUKTURA

- Pokračovat ve výstavbě, rekonstrukci a modernizaci školských objektů včetně přístavby nového pavilonu školy, víceúčelového sportovního zařízení a hřiště s umělým povrchem
- Připravit výstavbu sportovního areálu u Jizery
- Pokračovat v revitalizaci sídlišť
- Zabezpečit finanční prostředky pro kvalitní údržbu a správu komunikací včetně chodníků
- Zřídit městské technické služby
- Dokončit zpracování koncepce odpadového hospodářství

- Udržet akceschopnost jednotek Sboru dobrovolných hasičů
- Usilovat o omezení průjezdu kamionové dopravy městem
- Zrealizovat úpravu městské zeleně

VEŘEJNÉ SLUŽBY

- Zajistit kvalitní zdravotní a sociální služby pro občany města
- Podpořit výstavbu nového bydlení pro mladé rodiny a seniory
- Podpořit provoz mateřských center
- Podpořit rozvoj turistiky a zřízení plnohodnotného informačního centra
- Podpořit rozvoj moderní výuky v mateřských a základních školách
- Zajistit větší využívání veřejně prospěšných prací

PESTRÝ ŽIVOT

- Podpora tradičních kulturních a sportovních akcí ve městě
- Zajistit navýšení finančních prostředků pro zájmové, kulturní a sportovní organizace
- Pokračovat v obnově a rekonstrukci kulturních památek

VOLTE ČÍSLO 1

REÁLNÉ CÍLE PRO LEPŠÍ HRADIŠTĚ

- Zajistíme nový územní plán jako základ pro strategii rozvoje města a jeho okolí. Omezíme vznik plošně náročných logistických areálů.
- Budeme spolupracovat s investory na vytváření důstojného bydlení pro seniory.
- Podpoříme rozvoj volnočasových aktivit, zejména v povodí Jizery a východním směrem do Českého ráje.
- Vytvoříme podmínky pro navýšení kapacit školek a základních škol.
- Vyřešíme neúnosné zatížení města kamionovou a ostatní těžkou dopravou.
- Provedeme revizi všech otevřených investičních projektů z hlediska finanční udržitelnosti v porovnání s přínosem pro občany města.
- Zefektivníme činnost městské policie.
- Zaměříme se na podstatné zvýšení kvality prováděných investičních akcí, ale i údržbové činnosti.
- Zajistíme rozvoj školní mládeže směrem k technicky zaměřeným oborům.
-



VOLTE: 2 ANO 
www.ano2011-mh.cz

**Ještě není hotovo!
I další plány proměníme
ve skutečnost**

**volte
Č.3**

NÁMĚSTÍ
JÍDELNA
KLUB

Ondřej Lochman
pedagog a kandidát na starostu města

Lenka Sosnovcová
ředitelka gymnázia
a kandidátka do rady města

Eva Hajzlerová
ředitelka ZŠ Sokolovská a kandidátka
do zastupitelstva města

**Zajistíme více míst ve školkách
i školách a třídy moderně vybavíme**

Náš celý program a kandidátka na
www.zijemeprohradiste2018.cz

**Opravíme dopravní hřiště
pro děti, mládež i rodiny**

Jan Mareš
obchodně-technický zástupce, trenér stolního tenisu a kandidát na místostarostu města

**Zavedeme svoz bioodpadu
přímo od domu**

Hana Otáhalová
provozovatelka knihkupectví a kandidátka
do rady města

ČSSDSZ

Česká strana sociálně demokratická a Strana zelených

*Pro město férové
a bez bariér*

Č. 4

- Zajistíme dostatečné kapacity mateřských a základních škol.
- Zkvalitníme podporu poskytovanou školám, rodinám i dalším subjektům.
- Podpoříme rozšíření nabídky odlehčovacích služeb usnadňujících péči o občany v jejich domácím prostředí.
- Dokončíme územní plán jako nejdůležitější rozvojový dokument města.
- Zmodernizujeme samosprávu a zavedeme chytrá řešení.
- Vytvoříme podmínky pro budoucí výstavbu dostupných městských bytů.
- Zvýšíme komfort pro občany v oblasti odpadového hospodářství.
- Zrealizujeme opatření přispívající k udržení vody v krajině.
- Podpoříme vybudování komunitního centra (školní jídelna v ul. Mírová), revitalizaci Masarykova náměstí, realizaci dopravního terminálu u vlakového nádraží, modernizaci budovy Klubu s.r.o. zahrnující přemístění městského muzea, revitalizaci sídlišť Jaselská a Poříčská.
- Zintenzivníme opravy a budování chodníků. Učiníme kroky vedoucí k zajištění bezbariérovosti veřejných budov a veřejného prostoru.
- Zahájíme realizaci cyklostezek a cyklopruhů s cílem zajistit bezpečnou dopravu.
- Podpoříme volnočasové aktivity občanů různého věku a zaměření a obohatíme nabídku kulturních akcí.



Volby do Zastupitelstva města
Mnichovo Hradiště 5. a 6. října 2018

www.cssdmh.cz

www.facebook.com/cssdmh/

**ZASAĎTE
SE O TO
S NÁMI**

SPOLEHLIVÁ ÚČETNÍ.cz

HLEDÁTE SPOLEHLIVOU ÚČETNÍ,
KTERÁ ROZUMÍ I MZDÁM?

Svěřte nám kompletní účetní a mzdovou agendu
pro fyzické a právnické osoby.

+420 608 958 234

PŘIPRAVENO NA
DAŇOVÉ
PŘÍZNÁNÍ
2018

SpolehliváÚčetní.cz poskytuje:

- ✓ rychlé založení nebo převzetí účetnictví od jakéhokoliv subjektu,
- ✓ zpracování účetních dokladů a kompletní vedení účetnictví,
- ✓ vedení daňové evidence včetně řešení optimalizace,
- ✓ zpracování mezd Vašich pracovníků a povinné výkaznictví,
- ✓ konzultace v oblasti účetního i pracovního práva,
- ✓ zavedení účetního systému přímo ve Vaší společnosti včetně zaškolení účetní, asistence při správě EET a další doplňkové služby.

Promo kód:


Kamelot Hradiště

Sdělte nám promo kód při osobní, telefonické či emailové komunikaci a získáte 10% slevu pro vyúčtování celého roku 2018.


Telefon: +420 608 958 234
Email: Daniel.Suchanek@SpolehlivaUcetni.cz
Web: www.SpolehlivaUcetni.cz

Pobočka Mladá Boleslav:
Staroměstské náměstí 88/10, 293 01 Mladá Boleslav
Pobočka Praha:
Evropská 516/10, 160 00 Praha 6 - Dejvice

Najdete nás také na internetu

 www.SpolehlivaUcetni.cz

 @SpolehlivaUcetni.cz

 @SpolehlivaUcetni.cz



Olšinská kronika vydala své tajemství

...dokončení ze strany 8

Už před 13. hodinou hrála u pomníku hudba Český ráj a vítala účastníky oslavy. Přijela delegace z Městského úřadu v Mnichově Hradišti, vedená panem starostou Ondřejem Lochmanem. Čestnou stráž u pomníku stáli zástupci hasičů a osadního výboru s vlajkami. Slavnost moderoval pan Stanislav Musil, který přivítal přítomné a předal slovo panu starostovi. Ten velmi neotřelým způsobem přiblížil občanům osobnost prezidenta Masaryka. Poté si přítomní vyslechli historii pomníku, podrobně zpracovanou podle kroniky SDH a vyvrcholením bylo odhalení nové plastiky TGM, po kterém následovala státní hymna. Na závěr si přítomní zazpívali Masarykovu oblíbenou národní píseň Ach synku, synku, kterou na violoncello doprovázel pan Josef Mlčoch, ředitel Domova pod skalami v Kurovodicích.

Pak se průvod za doprovodu dechové hudby odebral na místní hřiště, kde oslava pokračovala. Zde stály stánky s občerstvením, na pódiu se střídaly hudebníci, program zpestřily i kurovodické Bábřlinky. Tak oslavujeme my v roce 2018.

Přáli bychom našim potomkům, aby si i oni dovedli vážít odkazu svých předků a hlavně, aby na pomník padlým vojínům už nikdy nemuseli připisovat nová jména.

Jaroslava Koubková, Osadní výbor Olšina



Podzimní výlety KČT

Po horkém létě nastal příjemný podzimní čas a s jeho nástupem jsme opět přišli s nabídkou našich turistických aktivit. Mnichovohradištský KČT svůj první poprázdňinový výlet uspořádal na pohádkovou zříceninu hradu Frýdštejn. Ve čtvrtek 6. září se v neskutečně krásném počasí vydalo 16 turistů z Malé Skály přes Vranovský hřeben až na Frýdštejn – v průběhu cesty jsme se zastavovali u památníků, někteří odbočili na vyhlídku Zahradka u Pantheonu a z 15metrové hradní věže jsme se kochali výhledy na Suché a Besedické skály, Malou Skálu, Kozákov, Trosky i na Bezděz. Po průzkumu hradních světniček a návratu na Malou Skálu jsme se odměnili obědem v hospodě na Boučkově statku.

Záhy poté, a sice v sobotu 8. září, se v ranních hodinách sešli ti, kteří si během letních dní zarezervovali lodě, aby se s námi vydali na splouvání Jizery, tentokrát se startem na pláži Na Kamínkách a s plánovaným cílem na Krásné louce. Počasí si oproti červnovému chladu a dešti (v červnu proběhl náš první vodácký výlet) dalo záležet a po celý den se nám předvádělo v těch nejlepších barvách – co víc jsme si mohli přát! Jizera se nám představila v celé své poklidné kráse, došlo i na obědovou pauzu u bakovského jezu a vzhledem k velmi pomalému toku a snaze neuhnout se, jsme se shodli na našem vylovení se u debšského mostu. Jak celý vodácký výlet nakonec shrnout? Asi jedním slovem: pohoda.

Rozhodli jsme se, že se vydáme i do půvabných Besedických skal. První výlet oním směrem proběhl v úterý 18. září, druhý, orientovaný na rodiny s dětmi, pak v neděli 23. září (uzávěrka Kamelotu byla bohužel dříve než se uskutečnil druhý z besedických výletů, proto se o něm nerozepisujeme). I úterní pěší výlet z Malé Skály na Besedické skály měl štěstí na krásné počasí. Výstup ke Sluji českých bratří a do skalního bludiště Kalich byl náročný, proto následovala nutná odpočinková zastávka. Z Besedické vyhlídky jsme zhlédli Kozákov, došli jsme do Besedic a odsud pak do skalního bludiště Chléviště. Čekaly nás nádherné vyhlídky, jeskyně, zvětralé skály, skalní převisy a vysoké skalní věže. Nevšední zážitek, ticho a krásné výhledy na Frýdštejn, Kopaninu, Ještěd, Drábovnu a do údolí Jizery. Pak následoval prudký sestup do Malé Skály na oběd i výbornou kávu.

A je tu říjen! Jaké výlety jsme pro vás na tento měsíc připravili? Hned ve čtvrtek 4. října se vydáme vlakem do Turnova a odsud přes skalní vyhlídku Hlavatice až na Valdštejn, jeden ze symbolů Českého ráje. Z Valdštejnu pak přes Hrubou Skálu doputujeme až do lázní Sedmihorky. Velice brzy nato, již v neděli 7. října, budou naše kroky směřovat zcela jiným směrem, a sice na Kokořínsko – vlak nás doveze do Mšena, odkud se projdeme po turisticky velmi atraktivní Cinibulkově naučné stezce, jež vás provede nádherným krajem s pískovcovými skalními útvary a bludišti s hlubokými roklími a lesy. V neděli 21. října jsme pro vás nachystali turisticky náročnější a na kilometry vydatnější výlet, během kterého ze Semil vystoupáme na Kozákov a z nějž následně sejdem do Turnova.

Rádi bychom v průběhu října ještě zasadili náš „KČT strom“ – netvrdíme, že se bude nutně jednat o lípu, nicméně přijde nám v tomto roce symbolické zasadit do blízkosti některé z mnichovohradištských turistických tras stromek, který by mohl symbolizovat jednak 100 let od vzniku republiky, jednak 130 let od založení celorepublikového KČT, v neposlední řadě i 115 let od založení mnichovohradištského odboru KČT. Ve finále pak bude moci tento stromek připomínat i letošní únorové znovuoobnovení KČT v Mnichově Hradišti.

Věříme, že se spolu potkáme na některém z našich říjnových podzimních výletů, o nichž se můžete dočíst více na našich webových stránkách www.kct-mh.webnode.cz či na našem facebookovém profilu Klub českých turistů – Mnichovo Hradiště.

Markéta Tomášová, KČT, odbor Mnichovo Hradiště

HOSPODA NA HŘIŠTI
MNICHOVOHRADIŠTSKÝ SK
Klásterská 882
občerstvení
venkovní terasa
salónek s krbem k pronájmu
TV sportovní přenosy, šipky, Jukebox
firemní večírky, oslavy, narozeniny
tel.: 777 771 654

OTEVÍRACÍ Po - Pá 16.00-22.00 hod
So - Ne 9.00-22.00 hod DOBA

Hospoda na hřišti nabízí k pronájmu pro firemní a vánoční večírky, narozeniny, párty... Dále nabízíme pro organizace a spolky možnost pronájmu sálu „Rock posilovny“ k uspořádání plesů, zábav, hudebních produkcí, atd. Vše možno domluvit osobně na místě.

Kamelot: zpravodaj města Mnichovo Hradiště

zapsán do evidence periodického tisku
Reg. č.: MK ČR E 19893
číslo 9/2018, náklad 3500 ks,
vychází 1. října 2018
jako měsíčník vydává
město Mnichovo Hradiště,
Masarykovo náměstí 1,
295 21 Mnichovo Hradiště
IČ: 00238309
kontakt: 606 635 289,
email: kamelot@mhhradiste.cz

